

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 37-й
№ 45 (1132)

Четверг, 23 февраля 1961 года

ЦЕНА 2 КОП.

2. СЛАЖЕННО действует на учебных занятиях расчет, в котором заряжающим состоят рядовой Рахимидан Дикуракулев. Ни секунды промедления! Фото А. Асанова.

ПРИКАЗ Министра обороны Союза ССР

23 февраля 1961 г.

№ 31

г. Москва.

Сил на уровне последних достижений науки и техники.

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Сегодня советский народ и его воины празднуют 43-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Этот всенародный праздник проводится в знаменательное время, когда трудающиеся Советского Союза, успешно выполнив и перевыполнив государственный план первых двух лет семилетки, самоутвержденно борются за дальнейший подъем промышленности и сельского хозяйства, развитие науки и культуры. По всей стране развернулось всенародное социалистическое соревнование в честь предстоящего ХХII съезда КПСС. Тесно сплоченный вокруг своей родной партии, ее ленинского Центрального Комитета, советские люди идут настороже сознанию с твердой верой в великое будущее, преисполненные решимости добиться новых выдающихся побед в строительстве коммунизма.

Выражая сокровенные интересы и чаяния своего народа, всего прогрессивного человечества, Коммунистическая партия и Советское правительство настойчиво борются за решение самой ягучей проблемы современности — представление мировой войны, сохранение и упрочение мира. Учтявая современную международную обстановку, наличие опасности военного нападения со стороны агрессивных империалистических государств, Коммунистическая партия и Советское правительство в то же время принимают все меры к укреплению оборонноспособности страны, поддержанию Вооруженных

Сил на уровне последних достижений науки и техники.

Товарища солдаты и матросы, сержанты и старшины, офицеры, генералы и адмиралы, бывшие военнослужащие, находящиеся в запасе и отставке! Поздравляю вас с 43-й годовщиной Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Желаю всему личному составу Вооруженных Сил дальнейших успехов в боевой и политической подготовке, овладения новой техникой оружием, укрепления сознательной воинской дисциплины, повышения бдительности и боеготовности!

В ознаменование 43-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота призываю:

Сегодня, 23 февраля — Москве, в столицах союзных республик и городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе — дважды артиллерийскими залпами.

Да здравствует наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствуют геройский советский народ и его доблестные Вооруженные Силы!

Слава Коммунистической партии Советского Союза — вдохновителю и организатору всех побед коммунистического строительства!

Министр обороны ССР
Маршал Советского Союза
Р. МАЛИНОВСКИЙ.

кистана и Совет Министров Республики предложили обеспечить всемерное расширение посева этих культур на следующем зерно с тем, чтобы уже в 1961 году достичь сорок пять тысяч тонн. Несмотря на значительный рост посевных площадей кукурузы, урожайность ее продолжает оставаться крайне низкой.

Совхозы «Галля-Арал», «Ударник» и имени Тимирязева Самаркандской области за последние пять лет дают урожай зерновых колосовых культур не ниже 8—11 центнеров с гектара, а по озимому ячменю сорт «умумли-арта» на отдельных участках совхозов «Галля-Арал» и «Ударник» урожай достигает 20—22 центнеров с гектара.

Такие высокие урожаи зерновых культур свидетельствуют о наличии огромных резервов в деле увеличения производства зерна.

Считая одной из важнейших задач партийных, советских, сельскохозяйственных и заготовительных органов, колхозов и совхозов изменить свое отношение к таким культурам, как маш, нут, чечевица и соя, и обеспечить всемерное расширение их посевов на богаре и на орошаемых землях.

Балловый сбор зерна этих культур в 1961 году должен быть доведен до 5 тысяч тонн, а в 1965 году — до 254 тысячи тонн.

Обкомам и райкомам партии, Совету Министров Каракалпакской АССР, облисполкомам и райисполкомам, руководителям колхозов и совхозов изменено в обязательном порядке введение передовых приемов по возделыванию кукурузы и джугата, обратив особое внимание на правильное их размещение в полях хлопково-люцерновых севооборотов, на всей площади посева проводить квадратно-гнездовым способом и семенами районированных гибридов и сортов.

ЦК КП Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР обязали обкомы и райкомы партии, Совет Министров Каракалпакской АССР, облисполкомы и райисполкомы, руководителям колхозов и совхозов изменить свое отношение к таким культурам, как маш, нут, чечевица и соя, и обеспечить всемерное расширение их посевов на богаре и на орошаемых землях.

Балловый сбор зерна этих культур в 1961 году должен быть доведен до 5 тысяч тонн, а в 1965 году — до 18 тысяч тонн.

ЦК КП Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР обязали обкомы и райкомы партии, Совет Министров Каракалпакской АССР, облисполкомы и райисполкомы, руководителям колхозов и совхозов:

всемерно расширять посевы риса за счет освоения поименных, за болоченных и засоленных земель;

шире практиковать посевы риса, как мелиоративной культуры,

на засоленных землях с целью их опреснения;

поднять культуру рисосеяния и

ввести в рисовых хозяйствах полевые севообороты, в которых посевы риса производить не более двух лет подряд, и плодород под этой культурой не должна превышать двух третей земель севооборота.

Министерству сельского хозяйства Узбекской ССР вменено в обязанность научно разработать вопросы рисоводства в целях выявления резервов дальнейшего увеличения производства риса, обращение особое внимание на:

создание новых высокуюрожайных и скороспелых сортов риса, отвечающих требованиям крупного механизированного хозяйства;

разработку и внедрение в производство новых, прогрессивных приемов агротехники и механизации возделывания и уборки риса.

Министерству сельского хозяйства Узбекской ССР и Институту экономики поручено разработать проект материального стимулирования колхозников и рабочих совхозов за повышение урожайности зерновых культур и в месячный срок представить его на рассмотрение Совета Министров Узбекской ССР.

ЦК КП Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР выразили твердую уверенность в том, что партийные, советские и сельскохозяйственные органы, колхозы и совхозы республики, воодушевленные историческими решениями январского Пленума ЦК КПСС, не покажут сил на выполнение поставленных задач и обеспечат резкое увеличение производства зерна на наряду с общим подъемом всех отраслей сельского хозяйства республики.

Учитывая, что кукуруза и джу-

га в условиях орошаемого земле-

делия являются культурами гаран-

тированного урожая, ЦК КП Узбе-

„Не за семь, а за шесть“ — девиз для всех

«Правда Востока» 16 февраля в корреспонденции «Не за семь, а за шесть» рассказала о славном почне кокандских швей, выступивших с инициативой — выполнять сменное задание за шесть часов, а в седьмой час выпускать продукцию сверх нормы.

После выступления газеты почн бригады мастера Татьяны Кардаш из пошивочного цеха № 5 Кокандской швейной фабрики имени Ахунбабаева наладили поддержку на ряде фабрик и заводов Узбекистана. «Семь за шесть» — девиз кокандской и Кокандской обувной фабрики, Кокандского машиностроительного комбината и другие предприятия республики.

Коротко напомним об этом почне. Каждый член бригады, возглавляемой Татьяной Кардаш, овладевает смежными профессиями. В отсутствие той или иной работницы производство изделий теперь не задерживается. Благодаря взаимозаменяемости резко повысилась производительность труда, сократились простота, обеспечена ритмичная работа.

Новая организация труда сразу же сказалаась. Выработка значительно возросла. Овладев несколькими смежными профессиями, работницы готовят своим сменищикам машины, созда-

и
ценный почин бригады
КОКАНДСКОГО МАСТЕРА
ТАТЬЯНЫ КАРДАШ
ОДОБРЕН СОВНАРХОЗОМ

иот задел, не ожидая указания мастера, как это было раньше. Бригада за смену стала выбрасывать 525 сорочек вместо 450.

Сейчас бригада коммунистического труда вышла на первое место и дала слово намного раньше выполнить свою обязательства, взятые в честь ХХII съезда КПСС.

Вчера Ташкенте состоялось заседание Совета народного хозяйства Узбекской ССР, в котором участвовали также представители Узсоюзпрома, промышленных предприятий Ташкента, Коканда, Ангрена и других городов республики.

Татьяна Кардаш рассказала о зарождении замечательного движения на швейной фабрике имени Ахунбабаева. Она сообщила, что новый метод работы нашел горячий отклик на фабрике. Но этому методу сейчас работают еще три бригады.

СОВЕТ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА ОДОБРИЛ И ПРЕДЛОЖИЛ ШИРОКО РАСПРОСТРАНИТЬ НА ПРЕДПРИЯТИЯ СОВНАРХОЗА ЦЕННЫЙ ОПЫТ БРИГАДЫ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА МАСТЕРА ТАТЬЯНЫ КАРДАШ.

В результате в нынешнем году фабрика выработает сверх плана на 77 тысяч мужских и детских сорочек.

Далее Т. Кардаш сообщает, что после выступления «Правды Востока» на фабрику стали приходить представители других предприятий, что показывает горячую заинтересованность рабочих и инженерно-технических работников в повышении производительности труда и развитии производства.

Если раньше мы не выполняли сменное задание и считались на фабрике отстающими бригадой, то теперь идем в числе передовых. Разумеется, растет и заработка. Раньше каждая получала 65—70 рублей (в новом масштабе цен) в месяц. После того как началось движение «не за семь, а за шесть», каждая из 44 работниц бригады получает не менее 80 рублей. Есть и такие, которые получают больше. В бригаде имеются швей, выполняющие более десяти операций, а в среднем каждая может выполнять три—четыре операции. Взаимозаменяемость — большое дело. Мы выпускаем продукцию высокого качества.

Чтобы кукуруза и джу-
га в условиях орошаемого земле-
делия являются культурами гаран-
тированного урожая, ЦК КП Узбе-



Часовые Родины

1. Славой мастера вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

2. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

3. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

4. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

5. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

6. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

7. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

8. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

9. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

10. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ночью.

Фото В. Удальцова.

11. Славой мастеров вождения боевой машины пользуется в И-ском подразделении командир передового аэромобильного звена старший лейтенант В. Ивичев. Летчик звена коммуниста Ивичева добился высоких результатов в воздушном бою самолетов и стрельбах по «противнику» в сложных метеорологических условиях днем и ноч

ПЛАНОМЕРНОЕ РАЗВИТИЕ — ВЕЛИЧАЙШЕЕ ПРЕИМУЩЕСТВО СОЦИАЛИЗМА

К СОРОКАЛЕТИЮ ГОСПЛАНА СССР

В феврале 1961 года отмечается сороковая годовщина со дня образования системы плановых органов СССР.

Основные предпосылки планового ведения народного хозяйства в нашей стране были созданы в результате Великой Октябрьской социалистической революции. В. И. Ленин глубоко обосновал необходимость планирования народного хозяйства в условиях диктатуры пролетариата.

Народнохозяйственные планы являются выражением экономической политики Коммунистической партии и Советского правительства народного хозяйства на основе принципов демократического централизма, выработанных В. И. Лениным. В декабре 1917 года в процессе национализации ведущих отраслей экономики был создан Высший Совет Народного Хозяйства (ВСНХ).

В следующем году были организованы областные, губернские, уездные советы народного хозяйства и органы государственной статистики. В 1920 году в тяжелых условиях хозяйственной разрухи по инициативе В. И. Ленина был разработан широкий план восстановления народного хозяйства и построения фундамента социализма. Это был знаменитый план ГОЭЛРО, который предусматривал основные пути возрождения экономики России и превращения ее из отсталой, аграрной страны в передовую индустриальную деревню.

Но план ГОЭЛРО намечал не простое восстановление и расширение существующих отраслей промышленности, а коренную реконструкцию их и создание новых предприятий на базе современной техники, на базе электрификации. Для совершенствования планирования развития народного хозяйства большое значение имело создание в феврале 1921 года Государственной общеплановой комиссии — Госплана. В стране была организована единая система плановых органов — в областях, губерниях и хозяйственных наимокатах. В этот период планирование сводилось главным образом к составлению текущих оперативных планов по отдельным отраслям. Внеплановое, на мере наложения опыта, Госплан перешел сначала к составлению годовых планов по промышленности, а затем к плановым расчетам контрольных цифр на предстоящий год по всему народному хозяйству. Контрольные цифры позволяли координировать планы развития промышленности, транспорта и государственной торговли.

Значительно повысилась роль планового руководства развитием народного хозяйства страны в конце восстановительного периода. Перед советским народом всталая новая задача — социалистическая реконструкция промышленности, транспорта и сельского хозяйства. Поэтому порядок планирования был коренным образом изменен. Из центра стали устанавливать в основном лишь размеры заготовок и закупок сельскохозяйственной продукции, предоставляемой колхозам самим планированием. Все остальные по-

затели развития сельского хозяйства.

Очень важное значение для планирования и развития народного хозяйства имела перестройка управления промышленностью и строительством. Ведомственная система управления через министерства была заменена территориальной. Руководство почти всей промышленностью и строительством было передано союзным республикам и советам народного хозяйства. Права союзных республик были значительно расширены.

Семилетний план развития народного хозяйства представляет собой следующий этап дальнейшего совершенствования народнохозяйственного планирования. Это первый перспективный план, составленный в условиях новой системы управления по территориальному признаку. В подготовке и обсуждении контрольных цифр участвовали широкие массы трудящихся.

В семилетнем плане в значительной степени преодолена излишняя централизация. Система показателей его предусматривает лишила важнейшие задания, определяющие темпы и пропорции в развитии народного хозяйства СССР. В порядке разработки этого плана, а США — 5,3 процента. В советское время этот показатель за 1918—1958 годы в нашей стране был равен 10,12 процентам, а в США — 3 процентам. Иными словами, наша социалистическая промышленность развивалась в 3 раза быстрее, чем американская.

Превосходство СССР в темпах развития является гарантированным быстрым решением основной экономической задачи. В 1950 году в Советском Союзе производилось менее 30 процентов промышленной продукции США, в настоящее время — около 60 процентов. В 1965 году наша страна превзошла США по общему объему производства, а через пять лет после этого срока — и по производству промышленной продукции на душу населения.

Высокие темпы развития экономики СССР позволяют скратить сроки решения основной экономической задачи. Выиграть время в мирном экономическом соревновании с капитализмом — это коренная проблема первого этапа развернутого строительства коммунизма. Чем быстрее будет осуществляться хозяйственное и культурное строительство, тем сильнее мы будем экономически и политически, тем быстрее победим в экономическом соревновании капитализма, построим материально-техническую базу коммунизма и обеспечим советскому человеку самый высокий в мире жизненный уровень.

Н. ОЗОНОВИН.

ПЛАНОМЕРНОЕ РАЗВИТИЕ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

Планомерное развитие народного хозяйства составляет величайшее преимущество социализма перед капитализмом. В условиях капиталистического расширенного производства пропорциональность между отдельными отраслями хозяйства является случайной, развитие экономики происходит циклически, оно периодически прерывается экономическими кризисами, во время которых происходит огромное разрушение производительных сил общества и замедление экономического развития.

В противоположность капитализму социалистическая экономика свободна от периодических повторяющихся кризисов, она развивается непрерывно, по восходящей линии и самыми высокими в мире темпами.

Огромным преимуществом социалистической плановой системы является более полное использование трудовых ресурсов общества. В условиях капиталистического производства всегда существует резервная армия безработных, которая составляет необходимую принадлежность этого способа производства. В нашей стране ликвидирована безработица, на деле осуществлено право советского человека на труд. По подготовке специалистов наша страна вышла на первое место в мире.

В нашей стране благодаря пла-

ДЕЛЕГАЦИИ КОЛОНИАЛЬНЫХ ДЕРЖАВ ВЫГОРАЖИВАЮТ УБИЙЦ ЛУМУМБЫ МАРИОНЕТКА В КАТАНГЕ ОБЪЯВЛЯЕТ „ВСЕОБЩУЮ МОБИЛИЗАЦИЮ“

Праздник китайско-советской дружбы в Пекине

ПЕКИН, 22 февраля. (ТАСС). Как сообщает агентство Синхуа, в Пекине продолжают проводиться различные мероприятия, посвященные 11-й годовщине со дня подписания Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Китаем и Советским Союзом.

Большой популярностью у пекинцев пользуется выставка до-

стижений СССР в области покоре-

ния космического пространства. С 15 февраля выставку уже посетило более 34.500 человек.

Успешно проходит также выставка достижений СССР в области культуры и искусства.

Работы типографии «Синхуа» в ознаменование годовщины издали более 20 тысяч экземпляров

сборника «Вечная дружба между Китаем и Советским Союзом».

ЧОМБЕ ДРОЖИТ

НЬЮ-ЙОРК, 21 февраля. (ТАСС). Телеграф принес из Элизабеттина весть о том, что марийский правитель Катангии Чомбе объявил сегодня по всей пропаганде «всебобщую мобилизацию».

Как передает корреспондент агентства Юнайтед Пресс Интернейшил, Чомбе выступил по радио через несколько часов после того, как Совет Безопасности принял резолюцию, которая требует немедленного вывода из Конго всего белгийского и другого иностранного военного и полувоенного персонала, а также политических советников, не подчиняющихся командованию ООН, и наемных солдат.

Расположившийся убийца, который только недавно воспользовался попустительством Хаммаршельда и его эмиссаров в Конго для

совершения злодейской расправы над национальным героем Конго Патрисом Лумумбой, пришел в бешенство, узнав о тех мерах, которые Совет Безопасности принял для спасения в Конго. Резолюцию Совета Безопасности он назвал «декларацией войны со стороны ООН Катанге и всему бывшему Бельгийскому Конго». Страшась, что с выводом белгийского военного персонала, на чем настаивает Совет Безопасности, его марийский режим окажется на границе с Хаммаршельдом. Английский делегат лицемерно призывал «охладить страсти» и «умирать лишь о благе конголезского народа». Без всяких объяснений он заявил, что Англия будет голосовать против советского проекта резолюции.

Затем слово взял представитель СССР В. А. Зорин. Он проанализировал второй проект резолюции Либерии, ОАР и Цейлона, внесенный на дневном заседании Совета.

После этого Совет Безопасности перешел к голосованию по проектам резолюций. Большинством голосов был принят проект резолюции Либерии, ОАР и Цейлона. Его поддержали 9 членов Совета Безопасности. СССР и Франция при голосовании этого проекта воздержались.

После этого Совет Безопасности перешел к голосованию второго проекта резолюции ОАР, Цейлона и Либерии. Представитель СССР Стивенсон внес поправки, имеющие целью ослабить действенность резолюции.

Потерпев превосходство, делегация США предприняла новый маневр, объективно направляемый на то, чтобы выгородить убийцу. Она предложила вообще исключить из резолюции упоминание мест, где были зверски убиты премьер-министр Конго Лумумба и другие выдающиеся лидеры конголезского народа.

В заявлении слова представитель Советского Союза В. А. Зорин решительно осудил попытки западных держав уйти под дымовую завесу общих положений.

Затем на голосование выносится резолюция трех стран в целом, в

которой должны быть учтены интересы всех участников конфликта. Исправлено несет службу Тухтаев. Имеет двадцать благодарностей.

А совсем недавно пограничник проявил мужество и стойкость при выполнении задания командования и был награжден медалью «За боевые заслуги».

Майор А. АРЕФЬЕВ.
Фото автора.

НА ГРАНИЦЕ

Вот она, пограничная застала. Прошу начальника называть фамилию лучшего пограничника. Он улыбается:

— А может быть, такого пограничника называют сами солдаты? — спрашивает офицер. — Не удивляйтесь, Мисс и в самом деле трудно сказать, кто лучший. Берите смело любого, не ошибитесь.

Я убеждаюсь, что офицер прав. Выбор останавливаю на широкоплечем погранични-

нике со смуглым лицом и черными, как смоль, глазами.

— Рядовой Авеэд Тухтаев? — Так точно!

Мы сидим и беседуем. Родился Тухтаев в Узбекистане в семье колхозника. С детства привыкал к земле, к труду. Когда окончил десятилетку, остался работать в родном колхозе. А потом армия, служба на границе. Ни одного замечания от командира.

Исправно несет службу Тухтаев. Имеет двадцать благодарностей.

А совсем недавно пограничник проявил мужество и стойкость при выполнении задания командования и был награжден медалью «За боевые заслуги».

Майор А. АРЕФЬЕВ.
Фото автора.

Четверг, 23 февраля 1961 г.

4

стр.



Первая межхозяйственная свиноферма

В Гиждуванском районе создана первая в Бухарской области межхозяйственная свиноферма. На территории сельхозартели имени Калинина для нее отведено 540 гектаров земли, где намечается посев различных кормовых культур.

Колхозы внесли в фонд фермы свыше семи миллионов рублей паяевых взносов. Эти средства будут направлены на закупку скота, строительство животноводческих помещений и жилья для работников фермы, на приобретение необходимых машин и инвентаря.

В настоящий момент здесь находятся около 500 свиней. В ближайшее время их будет 1.400, а в дальнейшем еще больше. Уже в этом году запланировано произвести не менее трех тысяч центнеров мяса, а в 1965 году ежегодное производство свинины превысит шесть тысяч центнеров. Как показывают подсчеты специалистов, себестоимость каждого центнера свинины составит не более 40 рублей.

В. ПОЙКОВ.

Вечерний кружок машинной художественной вышивки при Ташкентском Доме культуры имени Ахмадбекова ежегодно выпускает десятки специалистов и любителей художественной вышивки.

На СНИМКЕ: на занятиях в кружке (слева направо) — Минвар Кафирова, руководитель кружка Масуда Расула и Мелиха Абдурахманова.

Фото А. Палехова.

Погазовъет Ташкент

В 19.00 — телевизионные «Книги галстук», в 19.45 — первые известия, в 20.05 — первые посвященные Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота, в 21.00 — для работников промышленности «Творцы нового» (на узбекском языке), в 21.20 — книгоиздательство «Б. ПОЙКОВ.

В. ПОЙКОВ.

В 19.00 — телевизионные «Онгини», в 24/II «Лейли и Медрим»,

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 23, 24/II

Четверг под одной крышей, ТЕАТР им. МУКИМИ — 23/II

датос, 24/II Равшан и Зулхумбет, ТАШСЦИРК — по 27/II пр

ные гастроли эстрад. арт. РСФСР,

Дурова с группой дрессировщиков животных. Начало в 7 ч. 30 м.

В. ПОЙКОВ.

В 19.00 — телевизионные «Онгини», в 24/II «Лейли и Медрим»,

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 23, 24/II

Четверг под одной крышей, ТЕАТР им. МУКИМИ — 23/II

датос, 24/II Равшан и Зулхумбет, ТАШСЦИРК — по 27/II пр

ные гастроли эстрад. арт. РСФСР,

Дурова с группой дрессировщиков животных. Начало в 7 ч. 30 м.

В. ПОЙКОВ.

В 19.00 — телевизионные «Онгини», в 24/II «Лейли и Медрим»,

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 23, 24/II

Четверг под одной крышей, ТЕАТР им. МУКИМИ — 23/II

датос, 24/II Равшан и Зулхумбет, ТАШСЦИРК — по 27/II пр

ные гастроли эстрад. арт. РСФСР,

Дурова с группой дрессировщиков животных. Начало в 7 ч. 30 м.

В. ПОЙКОВ.

В 19.00 — телевизионные «Онгини», в 24/II «Лейли и Медрим»,

<p